

लाइव सेशन में पत्नी दीपिका से रणवीर ने की मस्ती



बॉ लीवुड स्टार रणवीर सिंह ने सोशल मीडिया पर अपनी पत्नी-एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण के लाइव चैट के दौरान कमेंट सेक्शन में जमकर मस्ती की और मजेदार कमेंट किया। स्टार कपल अपने प्यार का खुलेआम इजहार करने के लिए जाने जाते हैं। हालांकि इस बार रणवीर ने प्यार जताने के लिए केक लिया। शुक्रवार को दीपिका इंस्टाग्राम पर एक लाइव सेशन कर रही थीं और रणवीर सीधे उनके कमेंट सेक्शन में गए और कहा कि वह चाहते हैं कि वह अपने सॉफ्ट हाथों से अपने चेहरे पर माइस्चराइजर लगाएं। दीपिका अपने स्किनकेयर प्रोडक्ट के लिए लाइव सेशन कर रही थीं और इसकी खूबियां बता रही थीं। उन्होंने लिखा, वाह वाह, हमें भी इंटरस्ट है स्किनकेयर में। हम भी चेहरे पर माइस्चराइजर लगाते हैं, थोड़ा मेंटन करना अच्छी बात है।

उर्वशी रौतेला ने गाना पर किया डांस

बॉ लीवुड अभिनेत्री उर्वशी रौतेला ने मेरा दिल ये पुकारे आज गाना पर डांस किया है। पाकिस्तानी वायरल ग्ले आयशा ने अपने दोस्त की शादी में लता मंगेशकर के गाने मेरा दिल यह पुकारे आज पर डांस किया था। उनका किया हुआ डांस रातों-रात वायरल हो गया।



वॉलीवुड के कई कलाकार इस गाने पर आयशा के अंदाज में थिरकने लगे। उर्वशी रौतेला ने भी ट्रेंडिंग गाना 'मेरा दिल ये पुकारे आज' पर डांस किया है। उर्वशी ने यलो सूट पहना हुआ है जिसमें वह कमाल की लग रही हैं। वीडियो के बैकग्राउंड में 'भीगा भीगा है समां, ऐसे में है तू कहाँ' गाना चल रहा है।

फिरोज नाडियाडवाला बनायेंगे वेलकम टू द जंगल

बॉ लीवुड फिल्मकार फिरोज नाडियाडवाला अपनी सुपरहिट फिल्म वेलकम का तीसरा संस्करण वेलकम टू द जंगल बनाने जा रहे हैं। वेलकम में अक्षय कुमार ने मुख्य भूमिका निभायी थी। वेलकम की सफलता के बाद वेलकम का सीक्वल वेलकम बैक बनाया गया, जिसमें अक्षय कुमार की जगह जॉन अब्राहम मुख्य भूमिका में थे। अब वेलकम का तीसरा संस्करण बनाया जा रहा है। फिल्म का नाम वेलकम 3 नहीं होगा, मेकर्स ने वेलकम 3 का नाम और थोम दोनों को बदल दिया है।



फिल्म निर्माता फिरोज नाडियाडवाला ने बताया कि वेलकम 3 का नाम वेलकम टू द जंगल होगा। उन्होंने कहा कि फिल्म उस पैमाने पर बनाई जाएगी जो वॉलीवुड में पहले कभी नहीं देखी गई है। वेलकम टू द जंगल में शानदार कॉमेडी और एंटरटेनमेंट होगा, लेकिन इसके साथ ही फिल्म में मिलिट्री एक्शन को भी दिखाया जाएगा। इसमें एक्शन बहुत ज्यादा होगा, जिसके लिए हम एक हेलीकॉप्टर यूज करने वाले हैं। भारतीय सिनेमा में अभी तक इस तरह का एक्शन नहीं देखा गया है। इसे या तो जम्मू और कश्मीर या फिर यूरोप के कुछ हिस्सों में शूट किया जाएगा, जहां घने जंगल हैं।

रणवीर सिंह की फिल्म सर्कस का गाना सुन जरा रिलीज

बॉ लीवुड अभिनेता रणवीर सिंह की आने वाली फिल्म सर्कस का गाना सुन जरा रिलीज हो गया है। फिल्मकार रोहित शेट्टी की फिल्म सर्कस में रणवीर सिंह की मुख्य भूमिका है। फिल्म सर्कस का गाना सुन जरा रिलीज हो गया है। रोहित शेट्टी ने फिल्म के इस गाने में रेट्रो स्टाइल रिक्रिएट किया है। सुन जरा एक रोमांटिक सॉन्ग है, जिसे सिंगर पापोन और श्रेया घोसाल ने अपनी आवाज दी है। वहीं, गाने के बोल कुमार ने लिखे हैं। सुन जरा में जैकलीन फर्नांडीज रेंड कलर के टॉप और ब्राउन कलर के स्कर्ट में नजर आ रही हैं और रणवीर के साथ सड़क पर रोमांस करते हुए नजर आ रही हैं। वहीं, फिल्म की दूसरी हीरोइन पूजा हेगड़े येलो कलर की शिफॉन साड़ी में नजर आ रही हैं और चाय के खूबसूरत वाग में रणवीर संग डांस कर रही हैं। रोहित शेट्टी के निर्देशन में बनी सर्कस में रणवीर सिंह के साथ वरुण शर्मा भी डबल रोल में नजर आएंगे। सर्कस में रणवीर के साथ पूजा हेगड़े और जैकलीन फर्नांडीज लीड रोल में हैं। बताया जा रहा है कि सर्कस कॉमेडी फिल्म अंगूर की रीमेक है। यह फिल्म 23 दिसंबर को क्रिसमस के मौके पर रिलीज की जाएगी। इस फिल्म में अजय देवगन और दीपिका पादुकोण का स्पेशल अपीयरेंस होगा।



अर्जुन कपूर फिल्म कुत्ते का फर्स्ट लुक रिलीज

बॉ लीवुड अभिनेता अर्जुन कपूर की आने वाली फिल्म कुत्ते का फर्स्ट लुक रिलीज हो गया है। वॉलीवुड फिल्मकार विशाल भारद्वाज के बेटे आसमान भारद्वाज के निर्देशन में बनी फिल्म 'कुत्ते' में अर्जुन कपूर मुख्य भूमिका निभाते नजर आएंगे। इस फिल्म में अर्जुन कपूर के अलावा नसीरुद्दीन शाह, कॉकणा सेन शर्मा, तब्बू, कुमुद मिश्रा, राधिका मदान और शर्दुल भारद्वाज भी नजर आएंगे। इस फिल्म का फर्स्ट लुक जारी कर दिया गया है। अर्जुन कपूर ने इंस्टाग्राम पर 'कुत्ते' का मोशन टीजर शेयर किया है। फिल्म का पहला लुक जारी करते हुए अर्जुन कपूर ने कैप्शन दिया, 'एक हड्डी और 7 कुत्ते'। #कुत्ते13 जनवरी को सिनेमाघरों में। गोरतलव है कि 'कुत्ते' का निर्माण लव फिल्म्स और विशाल भारद्वाज फिल्म्स के बेनर तले लव रंजन, विशाल भारद्वाज, अंकुर गंग और रेखा भारद्वाज ने किया है।



यश ने 700 से ज्यादा फैंस के साथ ली सेल्फी

अखिल भारतीय सुपर स्टार यश जिन्होंने वॉक्स ऑफिस पर अपनी कार्डबोर्ड सावित की है, वह फैंस के लिए अपने प्यार और स्नेह के लिए भी जाने जाते हैं। हाल ही में, उन्होंने एक बार फिर सावित कर दिया कि जब दिल जीतने की बात आती है तो वह सबसे आगे हैं। एक इवेंट में यश ने 700 से अधिक फैंस के साथ सेल्फी/तस्वीरें क्लिक कीं। इवेंट के आयोजकों ने सुझाव दिया कि युप पिक्चर्स को शूट करना एक अच्छा आइडिया हो सकता है, लेकिन स्टार ने असहमति जताई और कार्यक्रम में मौजूद सभी फैंस के साथ एक तस्वीर क्लिक करने का विकल्प चुना। सेल्फी और फोटोज क्लिक करवाने में इवेंट को समाप्त होने में एक घंटा और लगा। यश के दयालु और गर्मजोशी भरे स्वभाव की वजह से उनके फैंस ने काफी सराहना की, जो दूर-दूर से उनकी एक झलक पाने के लिए आए थे। विनम्र पृष्ठभूमि से आने वाला अभिनेता यश एक सेल्फ मेड स्टार है, जो बड़े पैमाने पर स्टारडम के बावजूद जमीन से जुड़े रहना पसंद करते हैं।

'बेशर्म रंग' के लिए दीपिका पादुकोण का ट्रोल होना गलत: राम्या

कन्नड़ इंडस्ट्री की मशहूर एक्ट्रेस और पूर्व सांसद राम्या उर्फ दिव्या स्पंदना दीपिका पादुकोण की अपकॉमिंग फिल्म 'पठान' के एक गाने 'बेशर्म रंग' पर विवाद पैदा होने के बाद उनके समर्थन में उतरी। देश भर के हिंदुत्व कार्यकर्ताओं ने गाने पर आपत्ति जताई है और कहा है कि एक्ट्रेस की ड्रेस लव जिहाद को बढ़ावा देती है। लंबे समय के बाद कन्नड़ फिल्म इंडस्ट्री में वापसी कर रही एक्ट्रेस राम्या ने दीपिका को कपड़ों के लिए ट्रोल किए जाने के लिए नारी द्वेष को जिम्मेदार ठहराया है। राम्या ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर कहा, सामंथा को उनके डायवोर्स के लिए ट्रोल किया गया। साईं पल्लवी को उनके ओपिनियन के लिए, रश्मिका को उनके सेपरेशन के लिए, वहीं दीपिका को उनके कपड़ों के लिए, कई अन्य महिलाओं को हर चीज के लिए ट्रोल किया गया। चुनने का अधिकार हमारा बेसिक राइट है। महिलाएं मां दुर्गा का रूप मानी जाती हैं, लेकिन इस बुरी भावना के खिलाफ हमें लड़ना ही होगा। कन्नड़ फिल्म 'स्वाति मुतिना माले हनीये' का निर्माण करने के अलावा, वह इसमें एक प्रमुख भूमिका भी निभाएंगी। कन्नड़ अभिनेता और कार्यकर्ता चेतन कुमार ने 'बेशर्म रंग' गाने के विरोध को तुच्छ बताया था। दूसरी ओर, श्री राम सेना के संस्थापक प्रमोद मुथालिक ने चेतवनी दी थी कि अगर गाने को वापस नहीं लिया गया तो वे 'पठान' पर प्रतिबंध लगाने के लिए देशव्यापी अभियान शुरू करेंगे।



मार्को लियोनार्डी के साथ नजर आयेंगी चित्रांगदा सिंह



बॉ लीवुड अभिनेत्री चित्रांगदा सिंह इंडो-इटैलियन फिल्म में मार्को लियोनार्डी के साथ नजर आयेंगी। चित्रांगदा सिंह, फिल्मकार गोतम घोष की अगली इंडो-इटैलियन फिल्म में मुख्य भूमिका निभाती नजर आयेंगी। इस फिल्म में चित्रांगदा सिंह इटली के दिग्गज अभिनेता मार्को लियोनार्डी के साथ नजर आएंगी। फिल्म की शूटिंग 2019 में शुरू हुई थी, लेकिन महामारी के कारण बाकी फिल्मों को तरह इस फिल्म की भी शूटिंग रुक गई और अब टीम ने एक बार फिर से फिल्म पर काम शुरू कर दिया है। इस फिल्म की शूटिंग का एक बड़ा हिस्सा मुंबई और जबलपुर में शूट किया जाएगा। इस फिल्म का फर्स्ट लुक जारी कर दिया गया है। इस पोस्टर में प्लेन अरिज साड़ी और कम से कम मेकअप में चित्रांगदा काफी खूबसूरत नजर आ रही हैं। इस फिल्म की पटकथा गोतम घोष और जगन्नाथ गुहा ने लिखी है, साथ ही दो इटैलियन स्क्रिप्ट राइटर एमैडियो पगनीनी और सर्जियो स्केपिगनीनी ने भी स्क्रिप्ट पर काम किया है। इस फिल्म को अंग्रेजी, हिंदी और आंशिक रूप से इटैलियन में बनाया जा रहा है।

सिद्धार्थ-रश्मिका की फिल्म मिशन मजनु का टीजर रिलीज

बॉ लीवुड अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा और अभिनेत्री रश्मिका मंदाना की आने वाली फिल्म मिशन मजनु का टीजर रिलीज कर दिया गया है। आरएसवीपी और गिल्टी वाय एसोसिएशन मीडिया की आने वाली जासूसी थ्रिलर फिल्म मिशन मजनु में सिद्धार्थ मल्होत्रा और रश्मिका मंदाना की मुख्य भूमिका है। सिद्धार्थ मल्होत्रा इस फिल्म में एक रॉ एजेंट की भूमिका निभाएंगे, जो पाकिस्तानी धरती पर भारत के गुप्त ऑपरेशन का नेतृत्व करते हैं। यह फिल्म पाकिस्तान की धरती पर भारत के सबसे साहसी गुप्त ऑपरेशन से प्रेरित है। शांतनु वागची द्वारा निर्देशित, यह फिल्म 1970 के दशक में सेट की गई है। इस फिल्म का टीजर रिलीज कर दिया गया है। फिल्म की पहली झलक में सिद्धार्थ को एक रॉ एजेंट के किरदार में दिखाया गया है। टीजर में एक्टर कहते हैं, मैं भारत की रक्षा के लिए कुछ भी करूंगा। सिद्धार्थ मल्होत्रा ने टीजर को अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर शेयर किया है। उन्होंने पोस्ट के कैप्शन में लिखा है, इस



मजनु के काम करने का तरीका अलग है, पेश है मिशन मजनु का ऑफिशियल टीजर केवल नेटफ्लिक्स पर, 20 जनवरी, 2023। गोरतलव है कि रॉनी स्कूवाला, अमर बुटाला और गरिमा मेहता (गिल्टी वाय एसोसिएशन मीडिया) द्वारा निर्मित फिल्म मिशन मजनु को, परवेज शेख, असीम अरोरा, और सुमित बट्टेजा ने लिखा है। यह फिल्म 20 जनवरी, 2023 को नेटफ्लिक्स पर रिलीज होगी।

विक्की कौशल संग काम करेंगी तृप्ति डिमरी की जोड़ी

बॉ लीवुड अभिनेता विक्की कौशल और तृप्ति डिमरी की जोड़ी फिल्मकार करण जोहर की आने वाली फिल्म में नजर आयेंगी। प्राइम वीडियो ने धर्मा प्रोडक्शंस और लियो मीडिया कलैक्टिव के साथ एक नई फिल्म की घोषणा की है। इस फिल्म में विक्की कौशल, तृप्ति डिमरी और एमी विंक मुख्य किरदारों में नजर आएंगे। इस फिल्म का निर्देशन आनंद तिवारी करेंगे। निर्माताओं में हौरू यश जोहर, करण जोहर, अपूर्वा मेहता, अमृतपाल सिंह बिंद्रा और आनंद तिवारी के नाम शामिल हैं। फिल्म 28 जुलाई 2023 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। थिएटरिकल रिलीज के बाद यह फिल्म प्राइम वीडियो पर रिलीज होगी। करण जोहर ने इस फिल्म को लेकर कहा कि यह फिल्म कई मायनों में खास रहेगी। इसे एक मास्टर स्टोरी टेलर निर्देशित कर रहे हैं। नेशनल अवॉर्ड जीतने वाले एक्टर विक्की कौशल इसमें काम कर रहे हैं। यह प्राइम वीडियो के साथ हमारे जुड़ाव को आगे ले जाने वाला प्रोजेक्ट है। प्राइम वीडियो के साथ मिलकर हमने कुछ यादगार कहानियां दुनिया को दी हैं। शेरशाह और गहराईयां सीधे ओटीटी पर आयी थीं। प्राइम वीडियो के साथ लाइसेंसिंग, ऑरिजिनल सीरीज और फिल्मों के निर्माण के बाद थिएटरिकल को-प्रोडक्शन करने के लिए हम रोमांचित हैं।



